

老卢谈原浆

吃着自助小火锅喝起泰山原浆

老卢赠饮原浆酒滋味更德国

开启今年秋冬季
喝原浆啤酒盛况

10月31日晚上,正值饭店上座高峰期,卢特哈德先生来到温泉路汉丽轩自助烤肉饭店,向正在用餐的泰城市民,挨桌送上了地道口味的泰山原浆啤酒。老卢一进饭店,就有不少市民认出了他,“这不是泰山原浆啤酒的德国老技术专家吗?”当老卢拿着原浆啤酒来到桌前时,桌上的市民全都高兴地站了起来,一手拿着原浆啤酒,一手拉着老卢,伸出大拇指向老卢赞道:“喝来喝去,还是咱泰安自己的酒泰山原浆啤酒最好喝!现在还有这么多免费畅饮的优惠,真是实惠又健康。”汉丽轩温泉路烤肉地址温泉路467号,订餐电话8528886。

老卢代表泰山原浆啤酒向大厅每一位消费者赠送原浆啤酒,每一瓶都要自己亲手送达,在财源大街翠峰苑火锅自助店,不少市民得知老卢已经78岁还这么矍铄和严谨,抢着和老卢要合影留念。“我看了你谈原浆的系列报道才知道,原来喝原浆吃火锅,自助烤肉确实很舒服,第二天起来不难受也不上火。”市民邹先生通过翻译向老卢说道,喝着很过瘾,去年就曾遇到到老卢,但没得到合影机会,这次可算有机会了,两人合了影。在一些赠饮饭店里,每桌客人看到老卢都抢着和他合影留念,合影时还不忘手里拿上一瓶泰山原浆啤酒,部分客人还主动邀请老卢也喝一杯。翠峰苑火锅地址财源大街22号,订餐电话5887188。

德国友人现任山东泰山啤酒有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生,又一次回到了中国,10月31日,泰山啤酒公司开启了新一轮赠饮活动,掀起了泰城秋冬季畅饮泰山原浆啤酒、品尝美食火锅自助的“新食尚”。老卢重回泰城赠饮市民,市民老远打招呼“您来啦”。

秋冬季节喝啥好?
泰山原浆润物去燥

北方的秋冬寒冷而且干燥,吃火锅便成了大多数人的饮食爱好,还可以驱寒保暖。然而,因为干燥易上火,吃火锅时再喝点白酒,经常会火上浇油。而且如今越发盛行的自助烤肉,也在满足胃口的同时

留下上火隐患。喝泰山原浆啤酒,就能很好地解决这个让市民为难的两难问题。

卢特哈德说秋冬季节泰山原浆啤酒不用冷藏就可以保鲜,市民购买的啤酒可直接室温存放,泰山原浆的上面酵母可以呵

护并促进肠胃蠕动,避免因燥上火,吃火锅、烤肉的时候,原浆啤酒的清爽、醇厚风味也会被食材的香辣一下激发出来。所以,泰山原浆啤酒搭配秋冬季节饮食,是不二的绝配。

泰山原浆啤酒是一种对健康有益的、营养丰富的饮料。它通过特殊酿造工艺,低糖高发酵低糖,使用泰山水,富含矿物质,精选上面发酵酵母发酵,不

过滤营养不缺失,保持了啤酒中最原始活性物质。所含的酵母帮助消化、高营养,促进新陈代谢,提高人体免疫力(啤酒酵母含有完整的B族维生素及优质膳食纤维,有效改善肠胃功能);同时它不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始的活性物质(17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素),这区别于其他所有啤酒。

健康生活从改变饮酒做起
咱本地的原浆酒质量最好

泰山原浆啤酒在去年引领了泰城消费者健康饮酒习惯的改变,今年,泰山啤酒公司将采取更大力度的活动,为泰城消费者的健康加油。

从喝白酒到喝啤酒,表面上是人们饮酒习惯的改变,实际上是人们健康理念的扭转。追求创新,不仅是社会发展的需要,也是人们突破自我的要求。“我觉得冬天喝原浆比喝白酒要好得多,喝着舒服健康就行。”市民李先生今年冬天就认准了原浆啤酒,每次喝酒都要喝,他认为冬天喝原浆啤酒比夏天的感觉有过之而无不及。泰山啤酒卢特哈德先生曾说,他

在中国已经待了10年,知道这里秋冬季天气干燥,中国朋友冬天喜欢一些大热的东西,所以推荐吃火锅的时候一定来一瓶泰山原浆啤酒。在德国,每年冬天的11月到2月底,是德国人的啤酒狂欢节,也是饮用啤酒的高潮季。

如今泰山啤酒厂已经成了中国最现代的啤酒厂之一。从麦芽制作到包装大部分是采用德国先进生产工艺。包括设备的安装也是和德国现代啤酒厂一样。泰山啤酒凭借其差异化产品——原浆啤酒已成为行业领跑者,也带领了泰城饮酒消费者向健康饮酒迈进。

(赵兴超)

水晶之恋化妆品总汇
同步启动线上线下“双十一”抢购

距“双十一”还有几天,但商战“硝烟”已经弥漫开来。“双11扎堆抢货,挤到网络瘫痪、快递变慢递?不用等到11.11挤破头!出手吧!”这是泰城水晶之恋化妆品总汇打出的促销广告。

即日起,这家实体品牌化妆品折扣店的抢货模式就已开启,护肤品、彩妆更有低至5.8折的抢购折扣,提前开启“双十一”狂欢模式。消费者不用在网上商城挤得头破血流,点开泰安当地化妆品网站选购商品,同样可以享受超低折扣和极速送达服务。

细心的消费者不难发现,不少商家同步启动了线上线下模式。泰安水晶之恋化妆品总汇就推出这项优惠服务,消费者可以在实体店和网上享受同样的购物优惠折扣。业内人士表示,这也是今后商业发展的一个趋向,即“线上”和“线下”的有机结合。

“线上线下的结合模式好处在于,消费者的选择更多样化。”水晶之恋化妆品总汇负责人说,登陆水晶之恋化妆品网上商城: <http://www.sjzlhzp.com> 就能购买商品,这对刺激商家销售,增

加销售额将起到一定的促进作用。

现在,微信朋友圈里越来越流行品牌代购,保证正品。尤其是“双十一”来临之际,各种打折活动让人眼花缭乱。市民刘小姐说,“高档化妆品在专柜价格极高,花钱购买了效果不好很浪费,所以想给朋友代购小样来体验。”大一学生高同学则认为买小样比在专柜买划算。购物达人张女士则认为,网购的化妆品大多看不出真假,“还是在实体店折扣店购买才靠谱。”

记者走访泰城多家商场,化妆品专柜的销售人员均表示,化妆品小样一般都是作为赠品送给消费者,赠送的数量不会太多,同时还需要消费者签字确认。水晶之恋化妆品总汇是一家有11年历史的化妆品折扣实体店,它在泰城已颇有名气。该店相关负责人告诉记者:“网上批发的化妆品大多为仿品。”一般来讲,高端品牌化妆品的每一批正品所配备的小样产品都是定量的,“所以即使有正品小样销售,也不可能长期持续供货。”

水晶之恋始终恪守诚信,郑重承诺全店无假货。目前,全新的水晶之恋疯狂让利,进店送银卡,凭借少量积分或充值即可尊贵升级,金卡6折起,钻石卡5.5折起。晶之恋化妆品总汇与日本、韩国、香港、台湾以及国内各大化妆品一线知名品牌代理商、经销商达成了良好的合作关系,将雅诗兰黛、迪奥、兰蔻、娇兰、倩碧、碧欧泉、海蓝之谜、希思黎、资生堂、高丝、SK II、兰芝等诸多国际一流品牌带入泰城。(侯海燕)

水晶之恋“11.11购物节”提前开幕
擂鼓石花园店年底租约到期搬迁,
最后50天全场疯狂甩货,一件不留!

◎欧美大牌冰点价格: 雅诗兰黛、兰蔻、娇兰、倩碧、雅顿等最低6.5折起。

◎热卖韩妆超值奉献: 后、赫拉、兰芝等顶级韩妆底价大促; SkinFood、TheFaceShop部分5.8折甩货; 可莱丝面膜特价买10再送1; 婵真银杏洁面乳、谜尚BB霜、润膏、吕、亦博气垫BB霜等全线劲爆价格。

◎每周4款特价潮品: 即日起到12月31日,每周推出4款最热卖潮品,最低价格倾情奉献,每周不同,惊喜不断。

温馨提示:本店会员可以采用电话、微信、QQ以及网站下单购物,可安排同城送货。

请关注本店微信公众号:水晶之恋化妆品

擂鼓石店地址: 擂鼓石路615-4号(原住房公积金东邻)

岱宗新店地址: 岱宗大街258号(来往餐厅西侧、多禾馅饼对面)

美丽热线:

0538-6299878 6278978

水晶之恋网上商城: <http://www.sjzlhzp.com>

订货QQ: 855978559(擂鼓石客服) 228560599(岱宗客服)



网站微信下单
同城可送货